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Conneries a ne pas écrire
(liste non exhaustive)

f est définie donc f est continue

Etudions la parité de f avec Dy non symétrique par rapport a 0
f est croissante sur R

f est continue donc f est dérivable

Cs posséde un axe de symétrie non paraliéle a (Oy)

Cf posséde 3 asymptotes horizontales (ou obliques)

f®) —f(a)
b-—a
Une courbe ne peut pas couper une de ses asymptotes horizontale ou oblique

f' s'annule donc f posséde un extremum
L'intégrale de a a b de f(x)dx est négative alors que f est positive sur [a,b]

L'équation caractéristique associée a y"+qy=0 est 7* +gr =0

=0 donc f est croissante sur [a,b]

u,, =f(u,) donc u converge vers x solution de f(x)=x
u,,, =f(u,) donc u ale méme sens de variation que f
u est bornée donc u converge

n

u converge vers 0 donc ( Zuk) converge vers 0
k3

La suite u définie par up=... est géométrique de raison n

Ina {1177 B
——= autre chose que —— (méme chose pour les arguments...)
Ind Ind

(a+b)!=autre chose que (a+b)! et autres formules inexistantes pour !
Un polyndme qui n'a pas de racine réelle ne peut pas se factoriser

Montrons par récurrence telle propriété qui porte sur des nombres non entiers...

La partie imaginaire de a+ib est ib

La partie imaginaire de z'+iz est z

Le conjugué de 1+iz est 1-iz

|lz+Z=lz|+|2), i 47| =|jii]| HV]| ... (sauf dans les cas ot cest vrail)
Un module négatif. (ex. z =cosf e” donc |z|=cos 6)

La somme des n racines d'une équation de degré n est nulle
Une équation du second degré a deux racines conjuguées

Vi
Deux droites sans point commun sont paraliéles

Une probabilité strictement supérieure & 1
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